

úkol č. B1/18/10588

OŽPaZ

OKP

Koryčanová, tel.: 577 630 953

9. 4. 2018

Informace o plnění úkolu č. B1/18/10588 z veřejného setkání s občany místní části Podhoří ze dne 5. 3. 2018

Zadání úkolu: Provéřit zdroj zápachu, který se šíří z tiskárny Graspó a obtěžuje občany místní části Podhoří.

Odbor životního prostředí a zemědělství Magistrátu města Zlína (dále OŽPaZ MMZ) přijal telefonickou stížnost na zápach z výduchu vzduchotechniky firmy Grapo CZ, a.s., provozovny ve Zlíně Loukách, Pod Šternberkem 324, již v říjnu 2015. Na intenzivní zápach a modrý kouř z výduchu poukázala obyvatelka místní části Podhoří. Pracovníci ochrany ovzduší OŽPaZ MMZ oprávněnost podnětu prověřili a provedli několikrát místní šetření na místě samém. Bylo zjištěno, že v předmetné lokalitě se zápach vyskytuje (podobný zápachu z opalování oken) z výduchu dopalovací linky přes kterou je čištěn vzduch z výroby firmy Graspá. Pracovníci ochrany ovzduší přijali od té doby ještě ohledně problému se zápachem několik telefonických stížností od jedné stěžovatelky. O problému byla informována Česká inspekce životního prostředí (dále jen ČIŽP), která na základě podnětu orgánu ochrany ovzduší MMZ provedla namátkovou kontrolu vyjmenovaného zdroje znečištění ovzduší a neshledala za strany provozovatele žádné pochybení. Stěžovatelka byla o tomto zjištění informována.

Orgán ochrany ovzduší Magistrátu města Zlína nemá dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, žádné kompetence, na základě kterých by byl schopen uvedený problém se zápachem řešit. Výduch z technologie Graspó je vyjmenovaný stacionární zdroj znečištění ovzduší dle přílohy č. 2. zákona č. 201/2012 Sb., k jehož provozu vydal povolení Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje. Příslušný orgán, který má kompetence tento zdroj kontrolovat a hlídat dodržování podmínek vydaného povolení k provozu je ČIŽP. Z tohoto důvodu je třeba, aby byly stížnosti na zápach z uvedeného zdroje směřovány přímo na ČIŽP nebo na Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje.

S pozdravem



Ing. Vladimíra Pavlovová, MBA
vedoucí Odboru životního prostředí a zemědělství
Magistrát města Zlína

zlín. Odbor životního
prostředí a zemědělství
Magistrát města Zlína **8**